

దేశం దేశ భవన

వార్త

జమీన్ & కౌన్సిల్ రిఫార్మ్స్

[జగన్మోహన్ లాల్ బాగు, బి.వి.నాయుడు, మరణం వరకు ఇమిడిన నాయకత్వం]

నరేంద్రుని నాయకత్వం - మూడు రకాల నాయకత్వం వ్యవస్థలు అకడమిక్ వ్యవస్థలకు రక్షణ అనే అర్థం, కరణాల ఆధారంగా - రోడ్డు రకాల సదుపాయం నాయకత్వం వ్యవస్థలు కడత తీసి - నరేంద్రుని ఉత్తరాలు దురభిమానం - జమీన్ మరణం కౌన్సిల్ నాయకత్వం నరేంద్రుని చట్టం, 2011, సెక్షన్లు 3(2) మరియు 12(1) లు

స

చేపిడినది, ఆ ఉత్తరాలు దురభిమానం మరియు రక్షణ చేయాలి. నరేంద్రుని అధికారం యొక్క వ్యవస్థ గతసంవత్సరం సరిగ్గా ఉంటుంది. ఇది ఏ కరణాలకు ఆధారపడి ఉంటుందో దీనిపై ఆధారపడి ఉంటుంది. కౌన్సిల్ రక్షణల ద్వారా ఇవి ఉనికిలోకి వచ్చే అసంబద్ధమైన కనగనబడుతుంది. నాయకత్వం, వ్యవస్థల సంవత్సరం అంచనా వేయాలి. ఆ కరణాలను ముగించాలి ఉండవచ్చు.

మిగిలిన కరణాలకు ఉత్తరాలను సమర్థవంతం అంటే అధికారుల యొక్క వ్యవస్థల సంవత్సరం నాయకత్వం యొక్క లక్ష్యాలను వ్యవస్థలను భారత చేయడం అవతుంది. అయినప్పటికీ, అసంబద్ధమైన లేదా అసంబద్ధమైన కరణాలకు ముగించాలి. అధికారుల యొక్క వ్యవస్థల సంవత్సరం వ్యవస్థలకు చేయాలి, నాయకత్వం సంవత్సరం చేయాలి.

కీ శప తలకుడె వరణొద కి ఠె ఎంపరె ([1943] F.C.R 88),ఆతమమె శోధుర వైదయ కీ సు ,(1951]S.C.R 167),డక్టర్ ర్మోయన భరదవజె వరణొద నోటు ఆఫ డీటీ ([1953] S.C.R.708)మరియశిబజె ఆ లె నకసమరణొద నోటు ఆఫ యవీ.(1954]S.C.R.418),వై ఆధరపడియె .

ఆరంభిక అధికర పరిధి : 1956వీ టిపన నం 172.

ర జెయగలీసి అధికరణ 32వీ ఠరం , హా బియస్ కరెషన్ షువం కలిగిన రిటె కీ సు .

వీ టిపనకు అమీకస్ క యీ అయినవన .వన .ఆండీటీ .

వ ఠివది కీ సు వో ర్మ ఎమ హత ,టి .ఎం నీ న మరియ ఆర . హా చ .ధ బెర .

1956. నవంబర 1 ననోయనామ తీరెపను వే లువరెయిన వ రు,

జగనసధవసె జె .-ఇది

ర జెయగలీసి అధికరణ32వీ ఠరం ,జమెమూ మరియ క్శీమ ర్మోయిక వ ఠివకగా హా బియస్ కరెషన్ షువరత కుడెన రిటె జరీ కీ సు వీ టిపనర ప్రియనన దరఖిసత . సోకమ 12 లో సి సబె -సోకమ (1)తో తీ సుకునన సోకమ 3లో సి సబె -సోకమ (2) కి య జమెమూ మరియ క్శీమ ర్మోయ వ ఠువతవ , 5 సోకమెర , 1956 న టి డ్లెవల దోవల నీరెబుధరలీ ఉనన వ ఠివ జమెమూ క్శీమ నోరధక నీరెబుధమ చటెఱ , 2011 (ఇక్టవ చటెఱ సూచీశుతు). 1956 మే 1, చటెఱలీసి సోకమ 3 లో సి సబెకమ (2) కి య జిఱ

మే జిన్షాబ్ , జమీనా వ రు జి రీ చే సిన డ్డోవల క రణగా
 వి టిపనరును మో దట నీ రె బధోలీ ఉంచరు,మరయు సోషియల్
 5,1956నసలశా మండలి అభివరయసిన తీ సుకుసిన తరవత
 వ డ్డోవల చట్రోసిన సోషియల్ 12 లీ సిన సబ్ -సోషియల్ (1)కి య
 ఆ డ్డోవల ధృవీకర యబడెయి మరయు కె నసుగి యబడెయి .ర య
 నీ రె బధ డ్డోవల , ఒకటి జి డ్డోవల మే జిన్షాబ్ మే 1, 1956
 న టిడి మరయు మరకటి వ డ్డోవల సోషియల్ 5,
 1956న టిడి ,వి టిపనరున నీ రె బధి యవలసి యోగ ఆదేశి యబడెయి ,
 ఎందుకయే "సమజసిక అవసరమన న మగి

మరయు నే వల నీ రె బధకు వి ఘటం కలిగే డే అతనిని నో రిధి డే
 డ్డోవల "అటవంటి డ్డోవల చే యవలసిన అవసరం
 ఉననీ . జమీనా జి డ్డోవల మే జిన్షాబ్ ద్-పత 31 మే , 1956న
 వి టిపనరుకు త లియజేయబడెన నీ రె బధ క రణల ఈ క్కొరబి వి ధగా
 ఉననయి :

"1. మే రు డ్డోవల మరయు అవుతనీ సరివడదు ద్-పత
 వ క్కొనకు నీ తమసరవనముల అకదురపణను
 కె నసుగి యరని , అయితే సరివడదును కొరతరం చే యడత మే రు
 ఇటీవల మే అకదురపణ క రణలను జమీనా క్కొన
 ర డ్డోవల రణబీరసోగపత , వ క్కొన సరివడదుకు
 మ రెచు ,మరయు అకదురగా కె నసుగి యనరు . ఈ సరివడదు
 ద్-పత వ క్కొనకు వనతు , జరీ మరయు వ దరసు వంటి
 నీ తమసర వనముల అకదురపణ వలన (తడవత క్కొన
 ర డ్డోవల వ డ్డల ఆధి పరణియై వ డ్డకూల వ డ్డమ
 పడుతుయి).

2. వాక్యమును వాక్యములను అక్షరముగా తరియే
 డి.ఎ.ఎ. మే 1956 ఏప్రిల్ 7, దరసూర గౌరమునకి
 వాక్యము , దరసూర తహసీల్ రిజిస్ట్రేషన్ నీ వసి సూరజె
 బిన్ కుమరుడ గులం అహ్మద్ ,మరియు మే రన్ నా విట్ తహసీల్
 రిజిస్ట్రేషన్ నీ వసి వారణి కుమరుడ రమె ఆల్
 నుసంపాదించి ,మరియు ఇదే విధంగా,అలయి అక్షరమురపణ
 వాక్యమునకి బాన్సిసన ఇతరులను మరియు వారి సహాయతీ రూ.
 2,500,వీ ల్లవన వాక్యము , రిజిస్ట్రేషన్ , సరిపాడు
 దొర వాక్యము ఎగుమతి చే యజునకి ఏరపాటు చే సురు .

3. 11-4-1956న మే 1956న అప్పటినుకు చే యిన మ న్న జైగోపాల్
 రజకుమర్ షా గోల్ దొర వాక్యము తమికి 3 బోళ్లు పాటు
 గానను బాక చే సి, ఈ బోళ్లను మే చి రునమ్మై పొ యదు ,
 మరియు అదే రో బు మే 1956న వాక్యము బాక చే సుకుననరు .
 అప్పటినుకు చే యిన క ఠి ఆల్ జరియనల దొర ,మరియు ఈ
 వాక్యము , బాక్యము త పీ కే సు "న ముగా " అని కూడ
 సంపాదించురు .

వై న వాక్యమున విధంగా ఈ వాక్యములను బాక చే సుకునన
 తరపత మే 1956న వాక్యము వాక్యము వారి ర క కే సు వే చి ఉండీ గులం
 అహ్మద్ మరియు రమె ఆల్ , వాక్యమున వాక్యమును
 సంపాదించురు .

1956 ఏప్రిల్ 15న మే 1956న నే పనల్ బాక్యము ను యిరపణ
 రసీదు పొ యజునకి వాక్యమునకు , క సీ వాక్యమున నె లవ దీ ను

క వడవోత అల చే యడవోత సఫలంక లేదు . ఇంతో మే కరొయలపల
బయటికి వచ్చుచు మరొయ వసతులను

కే డు కనెప మరొయ వస్తాజి భ రత కరొయయ వ దు
నోపదీను చే సుకుననరు .

2.ఇతర వసతుల కూడ ఉననయి కనీ వ పిసి బవోయం
చే యడు వో డవయోజనలకు వి రొయసి నే ను భ వీయెనుదన
వ పిసి ఇవోయేమ .

వై న వోయొనన కరొయలపలను ఆశయించడు దోవల మే దు
సమజసికి అపసర్మన న మోగి మరొయ నే వలనీరొయణకు వి ఘతం
కలిగొననరు .”

నీరొయభసికి క రణమ వై న ఆరోపయిన "అకడు రపణ" అనివై
ఆధరలను బోయి తే లొసతయి . సరొయడు గుయ వొయొకు
వనోయ , జరొయ మరొయ వ దరసు వయి నోయయసర వనోయల
అకడురపణ , తదవల కశోయ రొయయో వ డల ఆయ
నొయై వ డికూల వ డువ చూపతయి". వేల 2లో వోయొనన
వీ వలను బోయి , వనోయసి సూచయినది , అది వే లలీసి 1
ష ఘన వనోయ . జమొయ మరొయ కశోయ ప్తాకోయ , ఈ
వీ టిపనోయ ఇదే వి డమన దరొయయ ద ఖల చే సిన అనేక మంది
ఇతరవోయయ వ ట అకడుయగ వనోయలను , అకడుయగ రపణ
చే సెనుదుకు నీరొయయదు , జూసె 21, 1956 న టి తోయోయ

"జమ్మూ మరయు కశ్మీరు యీ కేక నీతమసుల పయిపీ
 (త్రోతకలక అధికరలు) శ ససలీలీ నీరెఖియినా వా ఫస
 వనూతు ఒక నీతమసుర వనూతు యీ కేక వరణీ లే దు
 వోరొక డి .అదే కే ణులీ జరీ నీతమసుర వనూతు కచ లే దు
 అసని పూకోరు త్రోవలీ ఎలయి సూచన లే దు.కనీ ఈ
 నీరయినాను నుడివచిన ఒకవీ డెను సమధనగా , జమ్మూ
 మరయు కశ్మీరు రోమూ తరపన మా మందు హ జైన శర
 పో రు మ హత , సూచనల మే రకునీ మూ , జరీ
 వీలసమంతమనవనూతు అయినందున ఈసిబుధనల వీ కరం శ ససలను
 అనుసరియే నీతమపర్మన వనూతులీ ఒకటి క దు
 వోరొకనరు . పూకోరు ,మ ముందు ఉనన
 దరఖిసూతు బేటా పరొవకొ డిననుపడు , వీ టిపనర యీ కేక
 దరఖిసూతుకా ఒకటి, ఇతరుల నీరెఖియిన వకకు
 పో టిబుడినదిక రణమ ,కీ సులీ సంబుధిత వీ డెనుకు
 ఆపదీయబడిన అకడు రవణ నీతమపరవనూతుల క వ .వీ టిపనరుకు
 సంబుడియినంత వరకు పూకోరు ఈ కొరబి వీ ధగా వోరొక డి :

"దో-ఖరక ద సె భ టియ కీ సు పకాత భి సెనున కే ణులీ
 ఉంది

అత్తుప వచిన ఆరీపణ ఏమీటూట , అతను నో డెట పరమణులీ
 వ దరసరతీ వ ట వనూతు మరయు జరీ వయి కొనీ వనూతులను
 వ కొనకొని అకడుగా తరలియడని ,వ దరసు ఫోరొక కనీ

లే పలా మరయు ద సి వ్ కరం ,నీతమసర పయోణీ (త త్కలిక
 అధికర ల) శ సనరీలీ ఇవషయిన ముఖ్యమైన వ్కతు యీ కెక
 నీరేషను నండు వ దరసు ఒకముఖ్యమైన వ్కతు . కనుక ద్ పొరక
 ద స భ తియ నీరేఖ్యనీ సఫల చే యలేమ " .

మన ముందు లే వనోత్తమ అంశం ఏమీటూట , ఈనీరేఖ్యనీ
 ష ఖన వ్కతు మరయు జరీత వ ట వ దరసు అనీ నీతమసర
 వ్కతులు అసే భ వ్కతు ఆధరపడి ఉందిమరయు మాడ రకల
 వ్కతులీ రే య అకమరపణకు సంబంధియే నీరేఖ్యమను
 నీరేఖ్యమనీ ,అయితే అసే నీతమసర వ్కతులు క దసి
 గరీతమనీ , మ్ త్కతు డ్కతులు
 చ్కతులీ ,అయినీవీకే వ తిలీ ఒకటి, వ దరసు ఒక
 ముఖ్యమైన నీతమసర వ్కతు . ఈపదనకు
 మ్కతు , డ్కతు ర మే కౌరవ భరదబజే వ్కతు
 ద్కతు ఆఫ డ్కతు (1), శీబేబే ల ల నకనీ వ్కతు దీ
 న్కతు ఆఫ యు వ. (2)లే ఈనయనం ఈ కీ సుల్మ
 ఆధరపడినది . జమేమా మరయు క్కతు ర్కతు తరప
 న్కతులీ ఈనీరేఖ్యనీ సుతరు వ్కతులీ వ్కతులీ
 వ దియదు ,మరయు వ తి మ్కతులీ బే ధమను తి తియచేయకనీ
 వ్కతులీ . ఈరే య సంధరఖ్యనీ సుతరు
 అరధ చే న్కతులీ , వ తిసి కే యవరంగా పరీలియదు అవసరం

డ . ర మే కౌరవ భరదబజే కీ సులీ (సమ) లే వనోత్తమ
 రే య అంశం ఏమీటూట (1) ద నీకే మ్కతులీ అందియిన ఆధరల
 అసే యా ఉంటే నీరేఖ్య డ్కతులీ చ్కతులీ క ద ,
 మరయు (2) వ తిలీ ఒకటి లే ద క్కతులీ , వీ షధ

క రణల మోతత ఉత్తమలను చేల్లుట క కుయ
 చేస్తుము . ఆత్మ రం శోభన వైదయ కీసు (3)లో సి
 నోరుమలీ ఈనుమును నవీకరియిన ద్రోకిణ్ణప
 ఆకేసలీ ముందుకున గినపదన , అనగ , నీరెబ్బానీన అనుమతియే
 ఉండే యీ నీరెబ్బా అధిక ర్షప ఆధరలు సరఫర చే యవలసి
 ఉంటుంది. నీరెబ్బా కే డుసికే వ డియకగా సంబుధిత అధికారిక
 మరయు సలకూ మండలిక నోరుమున వ రొనిధుమి
 అందియడు వ దన ఏమిటుట ఒకటి లే ద అంతకయే వకేకువ ఆధరలు
 అసెషుట ఉనన సందర ధోలీ , వీ టిపనర ఆక రణలకు సంబుధియే
 తగిన వ రొనిధుమి అందియడలీ వీ ఫలమను డ మరయు అతని
 వ రొనిధయ ఇతర క రణలకు సంబుధియే వ డివమంతగా
 ఉన నెమికి , అసెషుట ఉనన క రణలకు సంబుధియే
 నీ శరీపణ చే యడలీ వీ ఫలుక వచవ మరయు ఇది నీరెబ్బానీన
 నోరుమలీ ద రితయవచవ . ఆపదనలీ బలు లే దు
 నోరుమును వ రొనినను మరయు ఈకరతి వీ డగా
 నీరెబ్బానీన :

"అయితే వ డిన ఏమిటుట , వీ టిపనర వ సజుసిక అతని
 వ రొనిధయ దోపర వీ డదలనబి యే వీ పయలీ వకమతునకు
 గురయత , అతని ర జెలయపర్షమన రకమ
 ఉల్లయించబడియ , నోరధక నీరెబ్బా అనేది వ డియత
 నోవచ్చు తీవ్షమన ద డి మరయు అటవతి నో ముమకలు ,
 అనుచిత్తమన అధిక ర దుడినియగంకు వ డియకగా , అసూయగా
 గవసియ , ర జెలయమను , నోరుమును దోపర

అమలుపరచబడినది మా అభివరయ
 వ్ తరం ,నిరబధియబడిన వ్ తరం , ర జాలయలో
 న్ తరం వి ధమగ , వ్ తరం క రణను
 త రియజేయలి ,అధికరణ22 లో సి క్షే (6) వ్ తరం
 వ్ తరం క రణను ద పకు లో బడి ఉంటుంది.వ్ తరం
 వ్ తరం క రణను సంబంధించి చే యనందన..... వి టిపన
 యో కెక నిరబధమ అధికరణ21 ని అనుసరించి, చట్టానికి అనుగుణంగా
 జరిగినదని చెప్పేము .”

శిబిబ్ అ లె న్ తరం వ్ తరం ది న్ తరం ఆఫ్ యు పి
 (సర్వీ) నందు వ్ తరం వ్ తరం రూపంలో తలెత్తింది .నిరబధినిక
 త రియజేయబడిన నిరబధ క రణలు రె య ర్ తరం ఉంటుంది, అనగా,
 రె య వ్ తరం వ్ తరం క రణను వ్ తరం , అవి (1) సమజరల్
 న్ తరం న వ్ తరం నిరబధకు (1) [1953] S.C.R. 708.

(2) [1954] S.C.R. 418.

(3)[1951] S. C.R. 167

హా సికరమైనవి ,మరియు (2) వ్ తరం భద్రత నిరబధకు
 హా సికరం. ఈ వి టిపన సలహా మండలికి సూచించబడు , వై న
 వ్ తరం క రణలో మి దించి వ్ తరం క రణ , రె య క రణ
 ఉత్తరాలును సమర్థించి . న్ తరం ముందుననవ్ తరం
 ఏమీటే , సలహా మండలిద్ వర రె య క రణలో ఒకటి ఉనికిలో
 లే దని త రిపించు , అసలు నిరబధ ఉత్తర యో కెక ఈ

నోరభుణు క నుగియవచు అనది . వ రి వ థువలు ఈ కరిబి
వి ధాగ వ యపరిబరు

"నోరధక నిరెభు చట్రోసి సకష 3 కి య నిరెభు
ఉత్తవ జిరీ చేసే అధికరం ఆనకషి వరొనన సమచిత
అధికరం యి కక సంప్రకృతి పకృతి ఆధరపడి
ఉంటుందిఈసంఘము పదపదే వరొకటి . ఆధరతగా , అవి
హా తుబద్ధున పరిశీలనతమ విలువను కలిగి ఉంటే మరియు
శ సుపర్మన ని బుధన యి కక పరిధి లేచ ఉండొయి
అతీతమను క న్నయితే , దురవస్థు క రణలప తపప,
నొరయ్యుధులీ సవల చే యబడదు.
నొరయ్యుధుచట్రోసి సకష 7 వ డరం ,
ఈసంఘము ,వ సతులకు సంబుధియిన ని జులేచ ఇతరత
వ సతులు నిరెభునిక సంబుధియిన క రణలను ,
నిరెభునియబడు వ డి తి లియచేయకొనిక సంబుధియిన
వి చరణకు కూడు సమధంతమనదిక దు .క రణలీల ఒకటి
అనుబద్ధు లేచ ని లభర్మనదిగ గరొతుబడిన అటవంటి
సందర్భలీ ఉత్తమమయ్యు పరొధిని వి వొసూ ,
నొరయ్యుధు ఈ కరిబి వి ధాగ వరొకటి :

"వ డెన ఏమీట , అటవంటి పరొధులీ చట్రోసి
సకష 3(1)(ఎ)కి య చేసిన అసలు ఉత్తవలు ని లబడుటనిక
అనువతియబడుతుయ . మా అభివరయ వ డరం , సమధను

వో డిక్టేటరుగా మోతమే ఉంటుంది. నీరేబ్బది అధికారం ఇక్కడ
 విడిపనరును అదుపులోకి తీసుకోవడానికి రోడ్డు కరణాలు ఇవ్వబడింది .
 ఈ కరణాలు మంచుప లేచ చొడడు అని మే మనోరుమించుము
 లేచ ఈ కరణాలే వోతి ఒకటి తగిన అధికారి యొక్క
 మనస్సుప ఏ విధంగా మరెంపు ఎంతవరకు పనిచేస్తున్నాయి అంచన
 వో యజ్ఞానికి వోరుతున్నాయి . నీరేబ్బది ఉత్తరాలు ఏ
 వోరుతున్నాయి చోయబడింది దీని ఆధారంగా సంక్షోభ
 చేయడం, ఆదేశాన్ని కేసుగియడానికి ఇంక మిగిలి ఉన్న ఇతర
 కరణాలు సరిపెతుంది చోపడు , ఉన్న లోకాలు
 నోరుతున్నాయి వోరుతున్నాయి , కేసుపాపక
 అధికారి యొక్క వోరుతున్నాయి నోరుతున్నాయి చోయడు చోయికి
 అంతేవంగా ఉన్న శసన విధానకు విధేయ . అటువంటి
 సందర్భాలే , ఈరొడ్డు కరణాలే ఒకటి చోయ యొక్క
 వోరుతున్నాయి కేసు అనుబంధం అయితే లేచ పోత భేడును
 కలిగివు విధంగా ఉంటుంది మరెంపు ఇది మోతం నీరేబ్బది
 కేసును దోబోతున్నాయి మే మ భవిష్యత్తును . కేసు
 తలపడే వోరుతున్నాయి దీ కి తో ఎవరో (1) కేసుల ఫిడర్ల
 నోరుతున్నాయి గోరుతున్నాయి ఈ సూత్రం , ఈ కేసుకు సంబంధించిన
 వోరుతున్నాయి చోల సరైనది మరెంపు వోరుతున్నాయి " .

(1) [1943] F. C. R. 88.

కోశం తలపడే కోసం (1) గౌరవ నాయకులు ఈ కోరిక
 విధానం పాటించారు :

"ఒక వ్యక్తి నిరభయంగా నలుగురు కరణాలను
 నిరభయంగా అధికారి తియ్యకపోతే, వాటి మధ్య తేడా
 లేకుండా, ఏవైనా రెండు లేదా మూడు కరణాలు చెడగ
 భవింపజేయకపోతే, అధికారి యొక్క మనస్సు చెడు కరణాలు ఏ
 మేరకు పనిచేయవు ఖచ్చితంగా చెప్పవచ్చు, లేదా ఒకటి లేదా
 రెండు మంచి కరణాలు వారి ముందు ఉంటే నిరభయంగా ఉండవల
 వున్నా చీ యబడి ఉండవచ్చు ".

ఈ నాయకులనిండి అంతేవరకు ఉన్న సూత్రం
 ఏమిటంటే, నాయకులు అశక్తులకు సంబంధించి ఒక విషయం యొక్క
 వ్యక్తిత్వం సంప్రకృతి నోవచ్చు హరియకానికి ఈ అధికారం
 చట్టబద్ధమైన అధికారం కలిగి ఉంటుంది, ఒకవేళ సంప్రకృతి అనేది
 కరణాల సంఖ్య లేదా వివిధ కరణాలపై ఆధారపడి ఉంటుంది
 పాటించకపోతే, అన్ని కరణాలను కలిపి తీసుకుంటే, వాటి
 కోసం ఉనికిలేనివి, లేదా అసంబద్ధమైనవిగా
 గుర్తించబడకపోతే, అధికారం ఉపయోగించడం మంచిది కాదు.
 ఇలా ఉన్నట్లు, ఎందుకంటే విషయం ఒక అసంప్రకృతి కోసం కాబట్టి, అది
 సరిగ్గా ఆధారితంగా ఉండాలి. అన్ని సరైన కరణాలపై ఆధారపడి
 ఉంటుంది. వాటి కోసం ఉనికిలేనివి లేనివి లేదా అసంబద్ధమైనవిగా
 గుర్తించబడకపోతే, ఆ కరణాలు లేదా కరణాలను
 మినహాయించడం పాటించిన అధికారి యొక్క వ్యక్తిత్వం
 సంప్రకృతి ఏమిటో నాయకులకు అంచనా వేయదు. కోసం
 కరణాలు లేదా కరణాలు చేయవలసినవి కనుగొనక అటవంటి

ఊతవ యే కక చ్చెటాటను సమోధుడు అనేది
 చ్చెటాటను అధికరం యే కక వ్చెటాట సంప్రతి కే సు
 న్చెటాటను యే కకవ్చెటాట వ్చెటాట
 వ్చెటాటను చ్చెటాట అయితే , ఈసూత్రలను
 వ్చెటాటను , అస్వేదన లేదు అనుబద్ధును
 క రణలను మి న్చెటాట , తగిన అధికరం యే కక వ్చెటాట
 సంప్రతి సహితకం వ్చెటాట చ్చెటాట ఉండవచ్చును
 న్చెటాటను సంప్రతి చ్చెటాట . తులనాత్మకంగా అనవసరమైన
 న్చెటాటను యే కక కే త క రణం లేదు క రణం లో పభూయిస్తుంది
 ఉన్నందున, వ్చెటాట గత సంప్రతి ఆధారపడిన అటవంటి
 ఊతవలు చ్చెటాట పరిగణయబడుతుంది . వ్చెటాట యే కక
 వ్చెటాటను క పడులసి ఆతరువాత ఉన్న
 న్చెటాటను అటవంటి ఆదేశలనుయ త్చెటాట జీ కే య
 చ్చెటాట . ఈసూత్రల నే పధ్యే హ సకర ఊతవలు యే కక
 చ్చెటాటను న్చెటాటను ఉంటుంది.

ఈసందర్భం , వి టిపనరు మూడు న్చెటాట వ్చెటాటకు
 సంబంధించిన వ్చెటాట , జరీ మరయు వ దరసంచ్చెటాటను
 అకమరపణ క రణంప లో నీ మగ్నము ఉన్నారని , దీ ని
 ఆధారంగా న్చెటాట ఊతవలు ఉన్నారని . వ్చెటాట రే య
 న్చెటాటను వ్చెటాట క దిసి
 గర్భాభిసంబంధించి . వి టిపనరుకు అభిదేయబడిన అకమరపణ
 గణనీయంగా వ దరసం మా తమను మరయు ఇతరరే య వ్చెటాటకు
 సంబంధించి అకమరపణ అనుదర్భ న్చెటాట కలిగి ఉందని
 చ్చెటాటను మా కులయి న్చెటాటను అందియిస్తుంది . మర్తవేష , మ

31, 1956న నీరొబ్బడికి అందియిన వివరాలు వనోజు మరియు జీవీ సంబంధించినవి (వేల 3లో వోకొనన తీలఅనగ జరీ అసి మే మ ఆరథ చే సుకునసమ) బహుశ అసుదరభ న్ షుమ ,ఈ రే ఠా వనోజుల ఆకమరపణ క దసి సూచితుది .

అందువలన, ఈకేసలీ నీరొబ్బడి క్షేత్ర సరైనదిక దసి మరియు ర్డు చే యబడలసి మే మ న్ షుల అభివరయవడమ . మే మ తదనుగుణగా డ్లవలు ర్డు చేశమ , మరియు 29 ఆక్టోబర్ , 1956న విచరణ ముగిసిన తరుపత నీరొబ్బడియిన వ్ డ్ల వీ యసే వీ డుదలచే యలసి ఆదేశమ .

వీ డివన అనుమతియబడింది .

(1) [1943] F. C. R. 88